

ЗАВТРА — ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Праздничные задачи железнодорожников

Вчера в орловском ДК ЖД состоялось торжественное собрание, посвященное 170-летию российских железных дорог. Работников Орловско-Курского отделения поздравляли с праздником губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета, секретарь политсовета ОРО ВПП «Единая Россия» И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель председателя коллегии области Е.Н. Вельковский, член Совета Федерации от Орловской области С.Е. Щерблягин и другие руководители Орла и области.



Конечно, настроение в зале у всех было праздничное. Почетные грамоты, денежные премии, именные часы от железнодорожных начальников, руководства области и города были вручены многим работникам. А начальник Орловско-Курского отделения А.А. Левин в качестве подарка получил от И.Я. Мосякина партийный билет единоросса под номером 16000. Однако выглядел наш железнодорожник не совсем озабоченным. Почему? Все стало понятно после выступления губернатора Е.С. Строева. Егор Семенович отметил, что в самые тяжелые годы — 1990-е — российские железнодорожники сохранили свой организационный, кадро-

вый и производственный потенциал, традиции социальной поддержки работников. И тем самым помогли сохранить единую Россию. Однако в ближайшие годы орловским труженикам стальных магистралей предстоит выполнить сложнейшую задачу по обеспечению резкого роста грузоперевозок. Это связано с крупными инвестиционными проектами, которые будут реализованы на востоке области в течение трех лет. По словам губернатора, цементные заводы и новые предприятия АПК потребуют увеличения количества железнодорожных перевозок на Верховском транспортном узле. Объем грузооборота здесь должен стать больше, чем на Железнодорожном горнообогатительном комбинате.

После этих слов стало понятно, какие заботы сегодня главные для А.А. Левина. Однако он публично пообещал губернатору, что справится с поставленной задачей. Так и будет — у единороссов слово с делом не расходится.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Мы часто хотим, чтобы нашим детям удалось то, что у самих не получилось. Тащим упирающееся чад в музыкальную школу или кружок балльных танцев. Учим брать пример с отца — лучшего токаря, с матери — заслуженной учительницы, с тети Тани — директора фирмы, с Василья Василича, за которым каждое утро приезжает служебная машина...

И делаем-то мы, взрослые, это из самых лучших побуждений. Да только у детей своя жизнь. И часто они идут наперекор нашим желаниям. А мы удивляемся и разводим руками: и в кого ребенок пошел?..

В семье Карнаевых всё иначе.

— На железной дороге работал еще мой прадед, — вспоминает представитель славной династии железнодорожников Олег Юрьевич. — Потом деды: Валерьян, Виктор, Михаил, Сергей и Алексей. Родной дед, Валерьян, был машинистом, Великую Отечественную прошел. Рассказывал, как поезда на фронт водил, как их обстреливали...

Вообще разговоры о работе в семье Карнаевых велись часто. Это и неудивительно: мать и отец Олега тоже железнодорожниками были. Познакомились в депо без дела шататься. Олег окончил Орловский машиностроительный институт, а после армии пришел на железную дорогу уже молодым специалистом. Поставили его слесарем по ремонту механического оборудования. Через четыре месяца парня назначили бригадиром.

Дело Мастера боится



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Не прошло и года, как вновь повысили: Олег Юрьевич Карнаев стал мастером ремонтно-заготовительного участка. На этой должности он и по сей день. Работа ответственная. Рано утром мастер уже в цехе: инструменты рабочим выдает. Потом планерка — начальство свои пожелания озвучивает, детали уточняет. А дальше, как ласточки,

летят требования-заказы. Работы много, хватает на все восемь отделений ремонтно-заготовительного участка. Но у каждого отделения специфика своя. В термическом, например, ведется термообработка деталей, в механическом же, где Карнаев мастером, детали на станках обрабатывают.

Почти 20 лет отдал же-

лезной дороге Олег Юрьевич. За это время многое изменилось: появились новые электровозы, оборудованные компьютерными системами, улучшились условия труда рабочих... Но за эти годы у Олега Юрьевича ни разу не возникло желания уйти — нравится ему здесь, привык, втянулся, с коллективом ладит. Отзываются о своем мастере подчиненные так: настоящий мужик. Характеристика лестная и емкая. Когда нужно, Карнаев и отругает, и слово хорошее найдет. Но не любит мастер розозевать, а лучше всего тех, кто в рабочее время в бутылку заглядывает (такое редко, но случалось). С такими расстается без сожаления. Еще рассказывает, что работы мастер жаждет — впрочем, это фамильная черта всех представителей династии Карнаевых.

...Мы часто хотим, чтобы нашим детям удалось то, что у самих не получилось. Учим брать пример с тех, кто состоялся в жизни... Олег Юрьевич Карнаев в этом вопросе дальновиден: захочет его сын — студент 2-го курса ОрелГТУ — продолжит семейное дело, рад будет, не захочет — настаивать не станет. Быть может, с выбора профессии сына начнется другая рабочая династия...

Ирина АЛЕШИНА.

СКВЕР ТАНКИСТОВ

Здесь спят солдаты мировой войны, Могила их — священный уголок, А рядом танк — хранитель тишины, Где из живых цветов всегда венки.

Великий праздник — гордость орловчан: Им самым первым дан салют страны, Мы слышим речь — в эфире Левитан: «Орел и Белгород — освобождены!»

Все меньше и живых фронтовиков, Виски их выюгой замело давно, Как мало их осталось от полков — Живых и павших чтят здесь все равно.

Пройдут века, но подвиг не забыть, Пусть грозный танк напомнит о войне, Родную Русь бережь нам и любить, Чтоб мирный труд всегда был на земле.

Николай САПРЫКИН.



Память о подвиге

2 августа в 909-м квартале Орла состоялось торжественное открытие часовни имени святого благоверного князя Александра Невского. В 1941 году именно здесь произошло первое столкновение немецких танковых частей Гудериана с защитниками города.

Денги на строительство часовни собирали в течение нескольких лет. В мае текущего года ее увенчали куполом. В день открытия этого небольшого храма почтить память защитников Орла пришли представители областной и городской власти, духовенство, горожане и представители поискового отряда «Эврика». Кроме них в церемонии открытия приняли участие орловские десантники, отмечавшие в этот день свой профессиональный праздник. Перед собравшимися выступил заместитель председателя горсовета М.В. Вдовин. «Мы должны свято хранить историческую память о войне. Поэтому важен вклад каж-

дого, кто принял участие в создании часовни», — подчеркнул Михаил Васильевич. После церемонии открытия бойцы ВДВ и представители клуба «Юный десантник» продемонстрировали свое умение отражать нападение противника. В показательных боях они использовали боевое оружие.

Информгентство «Орловской правды».



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Руководство, совет ветеранов и личный состав Управления ФСБ России по Орловской области сердечно поздравляют ветерана органов государственной безопасности, участника Великой Отечественной войны, бывшего сотрудника Управления КГБ СССР по Орловской области подполковника в отставке Кречетова Дмитрия Семеновича и его супругу Антонину Петровну с 60-летием совместной жизни.

Желаем юбилярам крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии, долгих и счастливых лет жизни! (Материал о супруге Кречетовых «Бриллиантовая свадьба, негаснущий костер» опубликован в нашей газете 27 июля с.г.).

Дарю тебе, любимый город!



В канун 5 августа в ОАО «Гамма» прошла десятая юбилейная выставка цветов и плодов под названием «Дарю тебе, любимый город!». Работники всех служб, цехов и подразделений предприятия в этот день делились оловчанам прекрасное настроение. «Райский сад» с «Адамом» и «Евой», выполненные из плодов и овощей, в окружении чудесных цветов представили сотрудники отдела снабжения. Рядом красовался 1100-граммовый гигант-томат, выращенный начальником транспортного цеха А.И. Голенковым.

В «стране сказок» гости выставки оказались благодарными стараниям работников отдела административного хозяйства и озеленительной Ж.П. Волковой, Л.В. Тиханкиной. Были тут и Емеля на печи из тыквы, и альенкий цветочек в «густой чаще» из кукурузных почеряжек.

Суровые дядьки Черноморы, веселые колобки, скатерти-самобранки с дачными «стватами», овощи-гиганты — далеко не все представленные на выставке «экспонаты».

Ветераны производства (Г.Н. Осмоловская, З.Д. Поликанова, А.Н. Квасова, В.Д. Мошеская), которые активно участвуют во всех мероприятиях, проводимых на фабрике, по-настоящему удивили гостей выставки, продемонстрировав веточки настоящего лесного ореха, арбузы, яблоки, груши и малину редких сортов, выращенные на садовых и дачных участках. Коллектив нашего предприятия в основном женский, поэтому все мы с удовольствием делимся друг с другом дачными секретами, а на подобных выставках с гордостью демонстрируем плоды своих трудов, — поделилась с нами заведующая объектом досуговой работы Г.И. Иванченко. — Организуют выставки профком совместно с администрацией предприятия. Каждая из них превращается в праздник. После того как была продемонстрирована значительная часть «экспонатов», гостей и участников выставки пригласили на праздничный концерт.

Наталья ЗАРУБИНА.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ТРАГЕДИЯ НА ДОРОГЕ

В результате дорожно-транспортного происшествия в Дмитровском районе погиб ребенок.

На 43-м километре автодороги Кромы—Дмитровск водитель автомашины ВАЗ-2108 не справился с управлением и допустил опрокидывание автомобиля.

В момент аварии в автомашине находилось пять пассажиров, в их числе была шестимесячная девочка. В результате ДТП водитель и мать ребенка получили ранения и были госпитализированы в Дмитровскую ЦРБ, а девочка от полученных травм скончалась на месте происшествия. Трагедия могла и не быть, если бы не халатное отношение родителей: ребенок перевозился в автомашине без специального автомобильного кресла, находился на руках матери.

По данным экспертов, удержать младенца на руках при опрокидывании или столкновении практически невозможно. Во время удара автомашины о препятствие со скоростью всего 50 км в час вес любого пассажира мгновенно возрастает по меньшей мере в 5–6 раз, и поэтому при таких перегрузках ребенка на руках не удержать.

Госавтоинспекция в очередной раз призывает автомобилистов к соблюдению правил дорожного движения, особенно когда пассажирами являются дети.

УГИБДД УВД по Орловской области.

Орловцы! С Днём города!

красота в деталях

Мы все очень разные. Но есть вещи, которые объединяют всех нас и которые делают нас ближе друг другу. Поэтому давайте отмечать этот праздник вместе! Пусть он подарит каждому из нас только приятные впечатления, только яркие и радостные эмоции, улыбки друзей и праздничное настроение! Пусть весь Орел светится нашей радостью и пусть этот свет всегда остается с нами в нашем любимом городе!

Мы ждем вас в наших фирменных магазинах по адресу: ул. Карачевская, 22 (1-я Посадская); ул. Садово-Пушкинская, 6.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЛЯ РАБОТЫ В г. МОСКВЕ
ОАО «МОСТОСТРОЙ-66» ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ СПЕЦИАЛИСТОВ:

- электрогазосварщиков
- электромонтеров
- монтажников
- водителей категории «Д»
- арматурщиков
- формовщиков
- мастеров
- прорабов
- инженеров-строителей (после окончания вузов и со стажем работы).

Условия труда — вахта.
Оплата — аккордно-премиальная.
Адрес: г. Орел, ул. Машиностроительная, 8. Проезд до конечной ст. трамвая № 2, 3 в сторону 3-д «Химмаш».
Контактный телефон 77-01-54.

ОГУ «ДОБРЫНСКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ» приглашает на постоянную работу:

врача-терапевта, врача-психиатра, врача-стоматолога, врача-психолога, электрика, энергетика, машинистку по стирке белья, санитарку-ванщицу, санитарок, плотника, фельдшера.

Интернат расположен в п. Салтыки Орловского района. Проезд до работы и с работы служебным транспортом.
Телефоны для справок: 40-40-49, 40-27-52.

ЗАО «ОРЕЛНЕФТЕПРОДУКТ» на постоянную работу требуется **ГЛАВНЫЙ ЭНЕРГЕТИК.**

Образование — высшее профильное, допуск по электробезопасности 5-й группы, опыт работы в должности — не менее 3 лет, **среднемесячная зарплата — 21 000 руб.**, полный социальный пакет.
Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Орел, ул. Маяковского, д. 40; тел. 75-20-12.

Управление Роспотребнадзора по Орловской области выражает глубокое соболезнование старшему специалисту отдела организации и обеспечения деятельности Наталье Юрьевне Софрониной в связи со смертью ее матери.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРЮК.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА.
Должностной ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.